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1. Heka je X C R™ kommnakrTaH ckyn y merpudkom npocropy (R™, d), rae je d crannapaaa eykianiacka merpuka Ha R” u f: X — R
HEIPEKUTHO TTPECINKABAHE.

a) okasaru Ja je npeciukaBame ¢g: R™ x R™ — R naro ca g(x,y) = d(z,y) HenpekumHo.
6) dokasaru ma je 3a mpoussosbuo § > 0 ckyn {(x,y) € X x X | d(z,y) > §} KOMIaKTaH.

B) Hoxkasaru na 3a dbukcupano § > 0 mocroju M > 0 takso ga M = max {% | z,y € X,d(z,y) > 6}.

r) Hokasaru na 3a cBako € > 0 mocroju Koucranta M rtakBa na 3a cBako x,y € X saxu |f(z) — f(y)| < Md(x,y) + .

2. Hexka je mara menpexuama dbyuxumja f : RZ — R ca

f(w,y) = { (‘%’ Ei’g% i (0’0)

a) Oapeauru peasnny koHcranty ¢ € R 3a kojy je mara dbyHKIMja HEOIPEKUIHA.
6) Ucnuraru qudepennujabunnoct Gynkuuje f.

B) Wcuuraru jna jm 10cToju U3BOA Y UPABILY HPOU3BOJBHOL jeauHudHor BekTopa y Tadku (0,0) U u3padyHaTu ra yKOJIUKO
TTOCTO]H.

r) Hcnurarn paBHOMepHY HempekumHOCT byHKmmje f Ha R2.
3. Heka cy mare rauke A(1,0,0), B(0,1,0),C(—2,—1,0) u D(1,1,1) y upocropy u ¢dyukuuje
f,0,h:R* =R, f(r,y,2)=x+ e(Hy*Z)Q, g(z,y,2) = —e(Ier*Z)Q, hz,y,2z) = zy.
M3zpagynarn:
a) [ f(z,y,2)dz + g(z,y,z)dy + h(z,y, z)dz, Tae je v opujenTucana Ky ox Tauke A 10 Tauke B;
¥

6) [[ f(z,y,2)dydz+ g(z,y, z)dzdz + h(z,y, z)dzdy, tae je S Tpoyrao ADB, opujeHTHCAH TAKO Ja HEroBa HOPMaJa rpa/u
s

ormTap yrao Ca MO3UTUBHUM 1€JIOM OZ—OCG;

B) [[ f(x,y,2)dydz + g(x,y, z)dzdz + h(z,y, z)dzdy, vae je S nospm kojy unue tpoyrinosu ADC u BCD, opujentucann
S

TAKO J[a HUXOBE HOPMAJIE I'PAJIE OIITAP yrao ca mo3uruBHuM seiaom Oz-oce.

In(cos x) i

z
4. N3pauynarn /
tgx

0



